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HomuHanbHasa eMkoCTb:
— O6nactu npumerenusi: VB, nonoybopoyHas TexHWKa, WHBaNMMAHbIE KOMSCKY, Cs 8o 1,7 B/an-T1 Au 182
3MEKTPUYECKNE UrPYLLKN. C,, 80 1,7 B/an-T Ay 229

Inana3oH pabounx Temnepatyp °C:

d

TexHonorus TRUE GEL — HacToswume 6aTapen ¢ xeneobpasHbiM 3NEKTPOSIUTOM.

- paboyas Temneparypa +25 +5
- paspsag -20 ~ +50
— KnanaH n3bbITouHOro AaBneHuns nojAepXuBaeT BHYTPU akKyMyISTOpPOB - 3apsa 20 ~ +50
Heobxogumoe AaBneHne SNsi NPOTEKaHMs peakunm pekomonHaumm - XpaHeHue -20 ~ +50

Ko3ghhnumneHT pekombuHauum 6onee 99%).
(ko3cpcpmuy P 4 ) CpepnHeMecsYHbIil camopaspsg,

o, 3
—7 [onue Bozbl He TpeByeTcs B TEUEHNE BCEro CPOKa CryxObl. He Gonee ...%

HanpspkeHue 3apsaga, B:

- PEXNM NMOCTOSIHHOrO Noj3apsiaa 6.75~6.90
=7 Bo3mOXeH MOHTaX B rOpU30HTaNIbHOM U BEPTUKANIbHOM MOSTOXKEHUM. - LMKTNYECKAI PEXUM 714 ~720
—7 YcTaHoBKa Ha KPbILLKY HE A0MyCKaeTCs. MakcumanbHbIn 3apsaaHbIn TOK, A 45.0

Bec, kr 32.0
—— WaeanbHbl ANA NHTEHCUBHOTO LIMKMNNYECKOTO 1 CTALIMOHAPHOr0 PEXUMOB paboTsl

B 3KCTpEeManbHbIX YCNOBUAX.

J

KonunyecTBo Uuknos B Luknmyeckom pexxume npu DOD 60% - o 1500 !!!

J

Cpok cnyx6bl B cCTaunoHapHoM pexume - 15 net.

J

KOHCTPYKUMS C YCUNEHHBbIMW pPELUETKaMW, CBWUHLOM BbICOKOW YUCTOTHI U
3anaTeHTOBaHHbLIM reneBbIiM 3MEKTPONUTOM, MO3BONAET akkymynstopam VTG
OT/IMYHO BOCCTaHaBNMUBATLCA nocre rny6okoro paspsaa.

PA3PAA MNMOCTOAHHBIM TOKOM, A (25°C)

KoHe4yHoe BpeMg paspsiga
HanpspkeHne
Blan-T S5MuUH [ 15MuH | 30 MuH | 14 2y 3y 54 8y 104 204

1.60 B 594.75 | 297.50 | 207.20 | 130.72 | 78.21 | 56.70 | 38.25 | 25.85 | 21.76 | 11.80
1.65B 552.96 | 284.97 | 191.25 | 124.50 | 76.81 | 55.54 | 37.29 | 25.39 | 21.34 | 11.58
1.70B 515.90 | 267.30 | 180.00 | 120.00 [ 73.79 | 52.98 | 36.34 | 24.84 | 20.93 | 11.46
1.75B 467.82 | 246.33 | 173.60 | 114.66 | 70.90 | 51.38 | 35.76 | 24.39 | 20.43 | 11.25
1.80 B 395.20 | 230.58 | 163.53 | 108.68 | 68.06 | 50.22 | 34.31 | 23.94 | 20.03 | 11.03
1.85B 325.80 | 195.60 | 141.05 [ 101.08 | 63.04 | 47.14 | 32.30 | 22.70 | 19.18 | 10.72

laBapuTHble pasmepbl, MM

PA3PA[ MOCTOAHHON MOLUHOCTbIO, Br/an-T (25°C)

Koreuroe Bpewms paspaga 243 188
HanpspkeHne p p p A '_:h..l:l:.\:.:r__— — !
B/an-T SMuH [ 15 MuH | 30 MuH | 14 2y 3y 54 8y 10y 20 4 | = ﬂ\ﬁ

1.60B 1130.5 | 638.35 | 413.60 | 269.78 | 162.36 | 123.50 | 84.20 | 57.80 | 47.60 | 27.10
1.65B 1062.4 | 611.71 | 394.40 | 261.28 | 159.08 | 121.60 | 82.50 | 56.60 | 47.10 | 26.80
1.70B 1029.5 | 589.68 | 385.12 | 252.90 | 154.85 | 118.20 | 80..20 | 55.50 | 46.60 | 26.30
1.75B 937.73 | 571.17 | 373.41 | 246.40 | 150.66 | 115.80 | 78.80 | 54.80 | 46.10 | 25.50 : S
1.80B 837.76 | 525.91 | 355.50 | 239.08 | 147.42 | 112.60 | 75.60 | 53.60 | 45.10 | 24.40
1.85B 729.75 | 457.50 | 318.01 | 216.72 | 139.50 | 105.90 | 71.20 | 50.60 [ 42.60 | 23.10

Mpi 1 cpenHue , nony B TEYEHNe TPex LMKNOB 3apsaa/paspsina
npOM3BO,ClMTeJ1b ocTaBnseT 3a coboi npaBo BHOCUTb B CBA3N C TUAMKU NO ONTUMMN3AUNUMN TUNOB
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Tun BeiBoga: F8/A-Pol
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3ABNCMMOCTb EMKOCTW OT TEMIMEPATYPbI
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KPMBbIE CAMOPA3PAA
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XAPAKTEPUCTUKW 3APAOA
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BIIUAHWE FNYBUHBI PA3PAIA HA LIUKNMYECKUIA PECYPC
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3ABMCUMOCTb OCTATOYHOW EMKOCTU OT HAMPSDKEHUA
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